

杭州市萧山区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部

指令任务单（10月31日第3号）

各镇街（场）、平台，行业主管部门：

一、机场、铁路、高速卡口要根据省每日工作提示，推进入杭报备机制全覆盖，对列入日常健康监测措施的地区来车来人，尤其是货车司乘人员进行严格查验，并采用口头和发放告知单等形式告知“三天三检三不”政策，第一时间录入精密智控系统落实健康管理措施。

二、省外来萧日常健康监测人员必须完成“三天三检”，如抵杭后1.5小时内不完成落地检或第二、三天核酸检测阴性结果超过24小时，健康码将转黄；在核酸检测报告结果阴性后健康码予以转绿。同时，日常健康监测人员不得参加聚餐、聚会等聚集性活动，不进入公共场所，尤其是学校、托育机构、养老院、福利院等特定机构；商场、超市等人员聚集性场所和影剧院、歌舞厅、棋牌室、酒吧、网吧、公共浴室等室内密闭场所，不开展线下教学、培训等活动。

三、场所码已经全面升级，针对省外来萧日常健康监测人员扫场所码已有相关弹窗文字提示，请各镇街（场）、平台及行业主管部门全面开展“三天三检三不”政策的宣传

引导，明确告知省外来萧日常健康监测人员要严格遵守以上第二条的规定。同时压紧压实场所、单位主体责任，加大“一扫三查”（扫场所码，查验健康码、行程码、核酸阴性证明）核查力度，切实杜绝有健康码“限制聚集”弹窗文字提示（见附件2）的人员进入相关场所，并做好解释引导工作。

四、认真学习市疫情防控办《关于建立健康码核实解码机制的通知》（见附件1），并按照被赋码人员来电反映做好相关解码工作。

- 附：1. 关于建立健康码核实解码机制的通知
2. 弹窗文字提示

杭州市萧山区新冠肺炎疫情防控指挥部
(区疫情防控办代章)

2022年10月31日

附件二：

